

Reactivar Construcciones Proyecta la Financiera

Actualmente se está trabajando para que las viviendas lleguen a los sectores más necesitados, afirma el ingeniero Luis López Cerón, Presidente de la Financiera Nacional de la Vivienda, FNV; durante

conferencia informativa celebrada ayer en la mañana.

Agrega que la actividad de la construcción de viviendas significa una importante fuente generadora de empleo de mano de obra, fomento del ahorro y formación de capital y una contribución al desarrollo físico y a la solución de la problemática social.

Asimismo, dijo, dinamiza otros sectores de la economía como son el transporte, la industria de materiales de construcción, el comercio y otros servicios.

La reunión informativa estuvo presidida además por el licenciado Víctor Avalos, gerente interino de la Financiera y el ingeniero Carlos Manuel Debras, Subgerente.

Afirma el Ing. Cerón que

la reducción de este sector, como consecuencia de la situación que afecta a la economía en general, ha hecho necesario que la Junta de Gobierno incluya en el Plan de Emergencia, la reactivación de la industria de la construcción de viviendas con miras a la generación de nuevas y mayores oportunidades de trabajo, para absorber recursos humanos desplazados de otras actividades económicas.

Gran parte del esfuerzo por el Plan de Emergencia del sector vivienda, señaló, corresponde al Sistema de Ahorro y Préstamo llevarlo a cabo, tanto a la Financiera Nacional de la Vivienda, como entidad rectora, como a las Asociaciones de Ahorro y Préstamo, afiliadas al Sistema.

El Sistema de Ahorro y Préstamo, que en la actualidad...

—Favor pase a la página 9.



CONDECORACION.— El Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, impone medalla de oro, como reconocimiento por sus relevantes servicios, al teniente coronel Gerald S. Walker, Agregado de Defensa de la Embajada de Estados Unidos. Presencia el teniente coronel Thomas N. Georges, del personal militar de esa misma representación, quien también recibió igual distinción. Ambos pasan a otros cargos, llamados por su gobierno.

Ministro Destaca Cordiales Relaciones con los Estados Unidos

Las cordiales relaciones con Estados Unidos y la valiosa ayuda que en los campos técnico y económico presta al gobierno de El Salvador, fueron destacadas ayer por el Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García.

El Ministro García habló al momento de ofrecer las condecoraciones, medallas de oro y diploma, a los tenientes coroneles Gerald S. Walker y Thomas N. Georges, quienes han veni-

do fungiendo como Agregado de Defensa el primero y miembro del personal de la Embajada de Estados Unidos en El Salvador, el segundo. Ambos han sido llamados por su gobierno para ocupar otros cargos.

El coronel García se refirió a la situación que vive nuestro país y a la "insidiosa campaña que los grupos de izquierda llevan a cabo en el exterior, tra-

—Favor pase a la página 38.

Cierre de los Mercados Evita Robos e Incendios

Las medidas adoptadas por el Concejo y la Gerencia de Mercados de San Salvador evitaron que el proceso de compra y venta de los mercados capitalinos tuviera incidentes que lamentar.

Indican funcionarios de la comuna que "para evitar que los puestos de ventas fueran saqueados o incendiados —como tradicionalmente hacen individuos inescrupulo-

so— hubo un cierre temporal".

Señalan que si algunos mercados cerraron el martes, fue porque no se presentó el cincuenta por ciento de la totalidad de las vendedoras por la falta de transporte público.

Enfatizan los informantes que "si la mayoría de las vendedoras no llegó a sus labores fue por su propia seguridad y no por

—Favor pase a la página 13.

Gran Interés por la Asamblea de Cañeros

Vivo interés hay entre el gremio de cañicultores de todo el país, por asistir a la Asamblea General que celebrará la Asociación de Productores de Caña de Azúcar de El Salvador (PROCAN), el domingo 29 del corriente.

La Asamblea comenzará a las 9 horas, en la Cámara de Comercio e Industria (9ª. Av. Norte y 5ª. Calle Poniente) y durante la misma se abordarán di-

versos puntos sobre la situación grave que atraviesa la industria de la caña.

Uno de los puntos que se considera de gran interés es la presentación del Presidente del Instituto Nacional del Azúcar (INAZUCAR), Ing. Manuel Enrique Flamenco, quien hará una exposición realista de los problemas y posibles soluciones en el

—Favor pase a la página 24.

Acontecer Nacional

ESTUDIANTE MUERTO EN ACCIDENTE ERA DE BUENA CONDUCTA

Como un estudiante de buena conducta, servicial y que nunca mereció reproches de sus profesores, califican al bachiller René Guillermo Gasparillo Lan-

—Favor pase a la página 38.



AYUDA A PADRE DE FAMILIA.— Fuerzas combinadas del ejército entraron a la Universidad Nacional y encontraron gran cantidad de armas y propaganda, dicen las autoridades. Un elemento del ejército ayuda a un padre de familia para que llegue sin peligro hasta su casa.

Modifican Códigos Contra Métodos del Terrorismo

Han sido modificados los Códigos Penal y Procesal Penal en lo que respecta a los artículos sobre el terrorismo.

(Para dar una información completa al respecto, dividiremos esta información en dos entregas o sean la de hoy y de mañana. En la de hoy, nos concretaremos a la reforma del Art. 400 del Código Penal y una intercalación para el Art. 407, el cual se nomina "Art. 407-A". Mañana nos referiremos a otras reformas, siempre relacionadas con el terrorismo, pero que son del Código Procesal Penal).

Las de hoy dicen: "Decreto Número 264. La Junta Revolucionaria de Gobierno, considerando: I) que el Código Penal necesita adecuarse constantemente de acuerdo a las necesidades sociales, como consecuencia de la variabilidad de la conducta humana;

"II) Que actualmente el terrorismo ha adoptado modalidades que no se encuentran tipificadas en la legislación penal vigente, por lo que se vuelve necesario hacer las reformas pertinentes a fin de proteger los bienes jurídicos

—Favor pase a la página 28.

FEPRO Reconoce Labor de la Pequeña Empresa

La Federación de Asociaciones de Profesionales Académicos de El Salvador, FEPRO, hará un reconocimiento a la labor desarrollada por la pequeña y mediana empresa.

La Junta Directiva de FEPRO ha creído conveniente hacer un reconocimiento público a la tenaz labor que actualmente desarrollan tanto la pequeña como la mediana empresa, para subsistir en este momento tan adverso, según dice el licenciado Edgard Antonio Mejía Flo-

res, Secretario General de la Federación.

También es digno de reconocimiento el apoyo que la Federación Nacional de la Pequeña y Mediana Empresa, FENAPES, está prestando a todo ese gremio, por lo que se hará entrega de un diploma de reconocimiento a don Luis Mendoza, Presidente de la Federación.

Ya es tiempo que se reconozca la labor que los pequeños empresarios vienen desarrollando ca-

—Favor pase a la página 28.



"LA PROFESIONALIZACION DE LOS AGENTES de Seguros y aumentar el número de socios, son los objetivos fundamentales de la nueva directiva de la Asociación Salvadoreña de Agentes de Seguros, ASAS, según informan los señores Selin Arturo Rodas Beltrán, Herbert Francisco Amaya y Ramón Arturo Silva, miembros de la directiva.